



RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001/2023

EDITAL Nº 076/2023

PROCESSO nº 0107/2023-PMA

PREGÃO PRESENCIAL nº 033/2023 - PMA

A presente ERRATA, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do Pregão Presencial 033/2023 PMA, em seu Anexo I – Termo de Referência, acrescentando o ANEXO IG – Especificações Técnica, com o descritivo dos materiais, de forma a potencializar o caráter competitivo do certame. Com isso, remarcando o seu início para às **10:00 horas do dia 18 de outubro de 2023** com a seguinte retificação:

Onde se lê:

ANEXO I- TERMO DE REFERÊNCIA
ANEXO IA – Memorial Descritivo
ANEXO IB – Planilha Orçamentaria
ANEXO IC – Composições
ANEXO ID – Cronograma Físico-Financeiro
ANEXO IE – Composição do BDI
ANEXO IF – Memorial de Calculo

Leia-se:

ANEXO I- TERMO DE REFERÊNCIA
ANEXO IA – Memorial Descritivo
ANEXO IB – Planilha Orçamentaria
ANEXO IC – Composições
ANEXO ID – Cronograma Físico-Financeiro
ANEXO IE – Composição do BDI
ANEXO IF – Memorial de Calculo
ANEXO IG - Especificações Técnicas

Marcos Antônio Lopes Batista
Secretário Municipal de Obras
Mat. 5213